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W bieżącym numerze: 26. finał WOŚP w Piątku - dzięki wam mamy kolejny rekord, Budżet na 2018
rok, czyli z obrad XXXVI sesji Rady Gminy Piątek, Gmina Piątek z najniższym zadłużeniem w
powiecie łęczyckim, Granty sołeckie 2018, Walne Zgromadzenie Spółki Wodnej w Piątku, W
Konarzewie powstanie Ośrodek Turystyki Edukacyjnej, Spotkanie z Sołtysami, XI Turniej Piłki
Siatkowej Mężczyzn im. Czesława Lichoty, W Czernikowie wybrali patrona dla podstawówki.

Budżet na 2018 rok,
czyli z XXXVI sesji
Rady Gminy Piątek

26. finał WOŚP w Piątku
- dzięki Wam padł kolejny rekord !!!

W czwartek 28 grudnia 2017 roku odbyła się
XXXVI sesja Rady Gminy Piątek, której
najważniejszym punktem było uchwalenie
budżetu Gminy na rok 2018.
Po przyjęciu protokołu z ostatniej sesji,
informacjach Wójta z wykonania uchwał
Rady oraz pracy w okresie międzysesyjnym
i złożeniu sprawozdań z pracy komisji Rady
Gminy, padły następujące interpelacje i
pytania:
- co dalej w sprawie beczek z nieznaną
substancją na terenie byłego zakładu w
Piekarach? - sprawa została zgłoszona na
Policję oraz do odpowiednich służb
sanitarnych. Czekamy na ustalenia i wyniki
śledztwa.
- czy Gmina wyrazi zgodę na ustawienie
znaku ograniczającego tonaż pojazdów na
drodze na osiedlu Konarskiego? - Gmina nie
wyrazi takiejzgody.
- prośba o wysłanie do Starostwa Powiato-
wego pisma w sprawie odwodnienia drogi
powiatowej Piątek - Jasionna - w tej sprawie
przewidywana jest wizja lokalna z Zarządcą
Drogi i dopiero po tym spotkaniu będą
podjętedecyzje.
- prośba o naprawę drogi z Sułkowic
Pierwszych do Sułkowic Drugich - drogi
gruntowe będą naprawiane wiosną, kiedy
pozwoląna to warunki atmosferyczne.
- prośba o wystosowanie do Powiatu pisma
w sprawie odkopania rowów przy drodze
powiatowej od krzyża w Goślubiu do remizy
OSP - w tej sprawie również zostanie
przeprowadzona wizja lokalna z Zarządcą
Drogi i dopiero zostanie podjęta decyzja.
- wniosek o udostępnienie do wglądu Komisji
Rady Gminy delegacji dyrektora GOK w
Piątku -delegacje zostanąudostępnione.
- czy został wykonany Plan zajęć GOK na
ferie zimowe - dyrektor GOK został
zobowiązany do wykonania takiegoplanu.

cd. str. 2

Sztab organizacyjny Wielkiej Orkiestry
Świątecznej Pomocy przy Szkole Podsta-
wowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego
w Piątku pragnie podziękowaćWszystkim
darczyńcom, hojnym uczestnikom impre-
zy, organizatorom - to dzięki Wam 26. finał
WOŚP w geometrycznym środku Polski
należał do wyjątkowo udanych. W tym
roku, po raz kolejny, padł rekord! W
Gminie Piątek zebraliśmy 19 220,61 zł.
Kwotę przekazano na konto fundacji
WOŚP.
W niedzielę, 14stycznia w całej Polsce po raz
26 zagrała Wielka Orkiestra Świątecznej
Pomocy. Dla wyrównania szans w leczeniu
noworodków WOŚP zagrała także w
GeometrycznymŚrodku Polski - w Piątku.
Miejscowy sztab WOŚP, mieszczący się w
Szkole Podstawowej im. Marszałka Józefa
Piłsudskiego w Piątku przygotował szereg
imprez towarzyszących finałowi. WOŚP
zagrała także w Szkole Podstawowej w
Czernikowie.
Od godziny 8:00 na ulicach Piątku spotkać
można było kwestujących wolontariuszy z
puszkami WOŚP. Trzeba przyznać, że
mieszkańcy Środka Polski nie żałowali
grosza i kolorowe puszki szybko wypełniały
się datkami. Jako pierwsi na orkiestrowej
scenie WOŚP w Piątku wystąpili uczestnicy
rozgrywek w piłkę nożną - uczniowie klas IV -
VI.

O godz. 15:30 oficjalnego otwarcia finału
WOŚP na scenie w hali "Pilawa" dokonał
Wójt - p. Krzysztof Lisiecki, który przedstawił
miejscowy sztab orkiestry oraz zaprosił
wszystkich do wspólnej zabawy.
Przygotowane na finał występy rozpoczęli
najmłodsi - dzieci z Gminnego Przedszkola
im. Jana Pawła II w Piątku. Po nagrodzonych
gromkimi brawam przedszkolakach na
scenie tradycyjnie pojawili się druhowie z
OSP Piątek, którzy przedstawili pokaz
udzielania pierwszej pomocy przedme-
dycznej. Jak zawsze wielu słuchaczy miał
koncert w wykonaniu Orkiestry OSP Piątek.
Tradycyjnie najwięcej emocji towarzyszyło
kolejnym odsłonom aukcji gadżetów
ofiarowanych dla WOŚP przez sponsorów.
Biorący udział w licytacji nie szczędzili
g rosza, aby st ać się szc zęś l iwy m
właśc icie lem upatrzonego gadżetu.
Licytowane kwoty rzędu ponad 300 zł za
koszulkę WOŚP lub 100 zł za kubek
potw ierdzały, jak bardzo blisk ie są
mieszkańcom naszej gminy cele WOŚP.
Jak zawsze finałowi WOŚP w Piątku
towarzyszyły stoiska przygotowane przez
Gminną Bibliotekę Publiczna w Piątku,
SzkołęPodstawową,Gimnazjum oraz ZSMR
i CKP, Tradycyjnie na strudzonych zabawą
uczestn i ków fina łu WOŚP czeka ły
kawiarenki oferujące różnego rodzaju
przekąski nazimno i na ciepło,pyszne ciasta,
napoje, sałatki i inne smakołyka całą zabawę
zakończyło wspaniałe „Światełko do nieba”.
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Gmina Piątek
z najniższym
zadłużeniem

w powiecie łęczyckim

Granty sołeckie 2018
3) Wnioskowana kwota dotacji w ramach
projektu dla jednej miejscowości nie może
byćwiększa niż5.000 zł (pięć tysięcy złotych).
4) Wnioski nie będą rozpatrywane, jeżeli:
a) zostaną dostarczone do Urzędu Marszał-
kowskiego Województwa Łódzkiego bądź
nadane w placówce świadczącej usługi
pocztowe po terminie,
b) będą sporządzone na druku innym niż
określony w Regulaminie,
c) będą dotyczyły projektów realizowanych w
terminie innym niż określony w niniejszym
ogłoszeniu,
d) wnioskowana kwota dotacji będzie większa
niż kwota podana wpkt3).
5) W przypadku błędów formalnych we
wnioskach wnioskodawcy zostaną wezwani
do ichpoprawienia
3. Ocena wniosków oraz wy łonienie
beneficjentów odbywać się będzie na
zasadach opisanych w Rozdziale III
Regulaminu.
4. Realizacja projektów powinna odbywać się
zgodnie z zasadami opisanymi w Rozdziale
IV Regulaminu oraz w terminie określonym w
niniejszym ogłoszeniu.
5. Przedłożenie dokumentów do rozliczenia
projektów powinno nastąpić w terminie
określonym w umowie. Zrealizowane projekty
należy rozliczyć zgodnie z zasadami
opisanymi w rozdziale V Regulaminu oraz
umowie.
6. Realizacja projektów podlega kontroli
opisanej wrozdziale VI Regulaminu.

.

Więcej informacji na temat grantów sołeckich,
regulamin oraz druk wniosku dostępne są na
stronie www.lodzkie.pl w zakładce rolnictwo
oraz na stroniewww.gminapiatek.pl
Informacji na temat grantów udzielają:
Depa r tame nt Roln i c twa i Ochr ony
Środowiska - Wydział Rolnictwa i Obszarów
Wiejskich Łódzkiego Urzędu Marszałko-
wskiego w Łodzi:
p. Dorota Rzeźnik tel. 42 - 663-32-24,
p.Agata Drozdowska tel. 42 - 291-97-98
oraz p. Jacek Michalski - Urząd Gminy Piątek,
tel. 24 722 12 37

Zgodnie z pkt. 6 - §3, rozdział II
Regulaminu udzielania z budżetu
Województwa Łódzkiego pomocy finan-
sowej jednostkom samorządu teryto-
rialnego województwa łódzkiego w formie
dotacji celowej, przeznaczonej na
dofinansowanie zadań własnych gminy w
zakresie realizacji małych projektów
lokalnych realizowanych na terenach
wiejskich, spośród złożonych wniosków
jednostka samorządu terytorialnego
(gmina) dokonuje wyboru maksymalnie
trzech projektów w danym roku, dla
których złoży do Urzędu Marszałko-
wskiego Województwa wniosek o dofinan-
sowanie.
W przypadku złożenia większej ilości
wniosków przez sołectwa Gminy Piątek, o
wyborze trzech, które zostaną ostatecznie
złożone do Urzędu Marszałkowskiego
Województwa Łódzkiego, zadecyduje
losowanie Terminprzedłożenia wniosków
do Urzędu Gminy Piątek upływa 16 lutego
2018 r.

Serwis samorządowy Polskiej Agencji
Prasowej opublikował pod koniec grudnia
2017 roku ranking zadłużenia polskich
gmin, opracowany na podstawie danych
Ministerstwa Finansów. Na liście znalazły
sięwszystkie 2478 polskiegminy miejskie i
wiejskie. W zestawieniu tym Gmina Piątek
znalazła sięna odległej pozycji.
Lista powstała w oparciu o sprawozdania
budżeto we jednost ek sam orządu
terytorialnego po trzech kwartałach 2017
roku oraz o dane GUS dotyczące liczby
ludności według stanu na koniec 2016 r.
Na podstawie tych danych wyliczono
zadłużenie ogółem oraz kwotę zadłużenia
przypadającą na 1 mieszkańca gminy.
Zestawienie pokazuje, że wśród gmin
Powiatu Łęczyckiego - Gmina Piątek
posiada najniższe zadłużenie – 1 911 071
zł, co w przeliczeniu na 1 mieszkańca daje
kwotę 313 zł.
Pełne zestawienie wszystkich gmin
publikowane jest na stronach
www.samorząd.pap.pl

Interpelacje i pytania cd.:
- prośbao przedkładanie na początku roku
Radzie Gminy Piątek informacji na temat
działalności GOK w Piątku - dyrektor
placówki zostanie o tym powiadomiony.
- prośba o uporządkowanie terenu przy
przejściu dla pieszych przy lokalu Forum -
do utrzymania porządku na chodniku
położonym wzdłuż prywatnej posesji
zobowiązany jest właściciel posesji lub
Zarządca Drogi.
- czy plac po byłym postoju TAXI jest
własnością Gminy, czy Zarządu Dróg
Wojewódzkich? - plac jest własnością
Zarządu Dróg Wojewódzkich, ale w
sprawie przejęcia tego placu przez Gminę
prowadzone są rozmowy.
Podczas XXXVI sesji Radni podjęli
uchwałydotyczące:
- zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewi-
zyjnej na 2018 rok;
- uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finan-
sowej Gminy Piątek na lata 2018 - 2032;
-

- emisji obligacji oraz zasad ich zbywania,
nabywania i wykupu;
- przyjęcia Gminnego Programu Profila-
ktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoho-
lowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii
dla Gminy Piątek na 2018 rok;
- wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie
na własność nieruchomości (nr ewid.
304/2 położonej w obrębie Goślub gm.
Piątek).
Przypominamy, że wszystkie Uchwały
Rady Gminy Piątek publikowane są na
stronie www.bip.ugpiatek.pl

uchwalenia budżetu Gminy Piątek na
2018 rok;

Budżet na 2018 rok,
czyli z XXXVI sesji

cd. ze str. 1
Informujemy, że trwa nabór wniosków w
sprawie na pomoc finansową dla jednostek
samorządu terytorialnego województwa
łódzkiego, w formie dotacji celowej,
przeznaczonej na dofinansowanie zadań
własnych gminy w zakresie realizacji
małych projektów lokalnych realizowanych
na terenach wiejskich - tzw. "grantów
sołeckich".

Rodzaj zadań objętych pomocą finansową

Wysokość środków finansowych

Zasadyprzyznawania dotacji

w
terminiedo dnia28 lutego2018 roku.

Zarząd Województwa Łódzkiego ogłosił nabór
wniosków o przyznanie pomocy finansowej
jednostkom samorządu tery torialnego
województwa łódzkiego w formie dotacji
celowej, przeznaczonej na dofinansowanie
zadań własnych gminy w zakresie realizacji
małych projektów lokalnych realizowanych na
terenach wiejskich.
W budżecie Województwa Łódzkiego na rok
2018 zostały zabezpieczone środki finansowe
na pomoc finansową dla jednostek samorządu
terytorialnego województwa łódzkiego, w
formie dotacji celowej, przeznaczonej na
dofinansowanie zadań własnych gminy w
zakresie realizacji małych projektów lokalnych
realizowanych na terenach wiejskich.

W ramach przyznanej pomocy finansowej w
formie dotacji celowej z budżetu Województwa
Łódzkiego gminy wiejskie i wiejsko-miejskie
województwa łódzkiego będą mogły sfinan-
sować w całości lub uzupełnić wkład własny do
projektów zgłaszanych im przez sołectwa tej
gminy, a dotyczących realizacji zadań
własnych gminy, zgodnie z zapisami
„Regulaminu udzielania z budżetu Woje-
wództwa Łódzkiego pomocy finansowej
jednostkom samorządu tery torialnego
województwa łódzkiego w formie dotacji
celowej, przeznaczonej na dofinansowanie
zadań własnych gminy w zakresie realizacji
małych projektów lokalnych realizowanych na
terenach wiejskich” przyję tego Uchwałą
Zarządu Województwa Łódzkiego Nr 1639/17
w dniu 29 listopada 2017 roku, zwanego dalej
Regulaminem.

Wysokość środków finansowych zabezpie-
czonych w budżecie Województwa Łódzkiego
na rok 2018, przeznaczonych na udzielenie
ww.pomocy finansowej wynosi1.500.000zł.

1. Zasady przyznawania dotacji zostały
opisanew § 3Regulaminu.
2. Wnioski o udzielenie ww. dotacji celowej
(maksymalnie 3 wnioski z jednej gminy)
podpisane przez osobę uprawnioną do
składania oświadczeń w imieniu jednostki
samorządu terytorialnego oraz Sołtysa danego
sołectwa, należy składać w Biurze Podawczym
Urzędu Marszałkowskiego Województwa
Łódzkiego lubprzesyłać zapośrednictwem firm
świadczących usługi pocztowe na adres
Urzędu Marszałkowskiego Województwa
Łódzkiego, Departament Rolnictwa i Ochrony
Środowiska,Al. Piłsudskiego 8,90-051 Łódź,

1) Wzór wniosku o udzielenie pomocy
finansowej w trybie dotacji określa załącznik
nr 1do Regulaminu
2) Wnioski mogą dotyczyć pro jektów
realizowanych wyłącznie w terminie od dnia
1 lipca 2018 roku do dnia 15 listopada 2018
roku.



Expresem
przez Gminę Piątek
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- w sali Forum odbył
się koncert świąteczny EVE. Organizatorami
wydarzenia byli: TMPiO, Stowarzyszenie
Kobiet Geometrycznego Środka Polski i sala
Forum.
- nastąpiła intensyfikacja
rozmów z firmą JLL na temat gminnych
terenów inwestycyjnych. Mamy nadzieję, że
tegoroczne wspólne plany uda się wreszcie
zrealizować.
- w GOK w Piątku
odbyło się podsumowanie zrealizowanego w
ubiegłym roku projektu ekologicznego
“Lokomotywą po wiedzę”. W realizacji
projektu brała udział również młodzież z
Gimnazjum wPiątku.
- prace związane z
naprawą dróg gruntowych na terenie Gminy
Piątek. Jesienno-zimowe opady deszczu
przyczyniły się do znacznych zniszczeń
gminnej infrastruktury drogowej. Prace
naprawcze wykonują pracownicy ZGKiM
oraz pracownicy robót publicznych.
- 2017 r.
w kasie Urzędu Gminy Piątek można
dokonywać płatności bezgotówkowych.
Uruchomiony terminal, umożliwia płatności
za pomocą kartą płatniczej w technologii
tradycyjnej (stykowej) oraz zbliżeniowej. W
terminalu akceptowane są karty płatnicze
VISA, MasterCard. Wprowadzenie możli-
wości płacenia kartą zwiększa komfort
i bezpieczeństwo obsługi interesantów.

w niedzielę, 7 stycznia

w styczniu

w środę 17 stycznia

cały czas trwają

przypominamy, że od 2 listopada

W dniu 22 stycznia 2018 r. w sali
konferencyjnej Urzędu Gminy Piątek odbyły
się obrady Walnego Zgromadzenia Dele-
gatów Gminnej Spółki Wodnej w Piątku.
Zarząd Gminnej Spółki Wodnej w Piątku
uzyskał absolutorium za 2017 r. Uchwalono
budżet Gminnej Spółki Wodnej w Piątku na
rok 2018 w wysokości 31.000,22 zł oraz
przyjęto składkę członkowską w wysokości
5,00 zł z 1 hektara użytków rolnych.
Przychody GSW w 2017 r. wyniosły ogółem:
186.211,47 zł, natomiast rozchody ogółem:
179.078,25 zł. Władze GSW w Piątku wraz z
Sołtysami wykonują działania na rzecz
Spółki całkowicie nieodpłatnie. Spółka
Wodna może korzystać z pomocy budżetu
państwa w formie dotacji podmiotowej oraz
pomocy finansowej z budżetu jednostki
samorządu terytorialnego udzielanej
zgodnie z przepisami ustawy o finansach
publicznych. Gminna Spółka Wodna w
Piątku w roku 2017 otrzymała dotacje od:
Zarządu Województwa Łódzkiego -
36.270,00 zł, Wojewody Łódzkiego -
39 .780,00 z ł , Rady Gminy Piątek
- 75.000,00 zł. Środki własne (składki człon-
kowskie) wyniosły: 23.867,00 zł.
Utrzymywanie urządzeń melioracyjnych
przynosi korzyści każdemu rolnikowi naszej
Gminy. Wobec powyższego prosimy o
zaangażowanie się oraz wspieranie działań
Spółki Wodnej.

Walne Zgromadzenie
Spółki Wodnej

w Piątku

Zwrot podatku
akcyzowego zawartego

w cenie paliwa

W Konarzewie
powstanie Ośrodek

Turystyki Edukacyjnej

Spotkanie z Sołtysami
Wponiedziałek22 stycznia wUrzędzie Gminy
Piątek odbyło się spotkanie z Sołtysami, na
którym omówiono:
- zakres działalności ARiMR na 2018 rok,
który przedstawiła p. Ewa Adamska, kiero-
wnik biura ARiMR w Łęczycy,
- działalność ODR w Bratoszewicach w roku
2018 - przedstawiłap. KamilaSołtyszewska.
- aktualności z Izby Rolniczej Powiatu
Łęczyckiego przedstawiła p. Małgorzata
Gabryelczak, Przewodnicząca Rady Powia-
towej IRWŁ.
- o sprawach bezpieczeństwa w roku 2017
oraz planach na rok 2018 mówił podinspektor
Zbigniew Gruszczyński - Komendant
Powiatowy Policji w Łęczycy oraz asp. sztab.
Sebastian Kieliszek, Kierownik Rewiru
Dzielnicowych w Piątku. W tym miejscu padła
propozycja utworzenia samodzielnego
Posterunku Policji w Piątku. Rozmowy na ten
temat będą kontynuowane.
- funkcjonowanie GOPS w Piątku przedsta-
wiła p. Marzena Gałązka, kierownik GOPS w
Piątku.
- zagadnienia związane ze zwrotem podatku
akcyzowego zawartego w cenie paliwa
omówiła p. Monika Błaszczyk - pracownik
Urzędu GminyPiątek.
- planowane zadania inwestycyjne na rok
2018 przedstawił p. Krzysztof Lisiecki, Wójt
Gminy Piątek.
Podczas spotkania poruszono również
tematy związane z naborem wniosków na
Granty sołeckie 2018, obchodów Dnia
Sołtysa w 100-lecie Odzyskania Niepodle-
głości, aktualizacji telefonów i publikacji ichna
stronie BiPGminy Piątekoraz poinformowano
o złożeniu rezygnacji z funkcji Sołtysa
so łectwa Witów - pana Władys ława
Gołuchowskiego.
Sołtysi przedstawili problemy dotyczące
złego stanu dróg gruntowych, zamulenia
rowów i przepustów, przerwami w dostawie
prądu i kłopotami z ich zgłoszeniem,
powalonymi przez wiatry drzewami oraz
uszkodzonymi gniazdami bocianów.

Projekt Tomasz Wasika, zakładający rozwój
gospodarki turystycznej poprzez budowę
innowacyjnego Ośrodka Turystyki Eduka-
cyjnej Energosfera, znalazł się na wysokim,
piątym miejscu listy wybranych do realizacji
projektów na terenie Województwa Łódz-
kiego, dofinansowanych z Europejskiego
Funduszu Rozwoju Regionalnego. Projekt
otrzymał dofinansowanie w wysokości
4 063 362,65zł.
Projekt zakłada budowę napowierzchniok. 2
ha, ośrodka szkoleniowo-wypoczynkowego
w Konarzewie. Wchodzące w skład ośrodka
budynki, w formie kopuł sferycznych, będą w
głównej mierze zasilane z odnawialnych
źródeł energii. Cały obiekt będzie podzielony
na 3 części: edukacyjno-konferencyjną,
warsztatowo-szkoleniową i relaksacyjno-
wypoczynkową.
Jak podaje Nasz Tygodnik „jedną z atrakcji
części edukacyjno-konferencyjne, w której
mieścić się będzie również restauracja z
kuchniąslowfood, mają być organizowane w
środku kopuły pokazy w formie najcieka-
wszych i najbardziej spektakularnych zjawisk
astronomicznychprzekazywanych na żywo z
usytuowanego w odległości kilkudziesięciu
metrów obserwatorium astronomicznego
(…) Obserwatorium astronomicznena dachu
jednego z budynków ośrodka zostanie
wyposażone w profesjonalny sprzę t
optyczny nie tylko do obserwacji nocnego
nieba. Będzie tu można przede wszystkim
obserwować Słońce – podstawowego
„dostawcę” wszelkiej istniejącej na ziemi
energii, dowiedzieć się więcej na temat jego
wpływu na ziemię oraz moż l iwości
wykorzystania tego olbrzymiego potencjału
słonecznego przez człowieka w codziennym
życiu.”
Powstanie Ośrodka w Konarzewie stanowić
będzie nie lada atrakcję i w połączeniu z już
istniejącymi atrakcjami, z pewnością
przyczyni siędo znacznego rozwoju turystyki
na terenie GminyPiątek.

W piątek 9 lutego 2018 r.,
o godz. 10:00

w sali konferencyjnej
Urzędu Gminy Piątek

odbędą się wybory Sołtysa
sołectwa Witów.

Zapraszamy mieszkańców
sołectwa do udziału

w wyborach.

Stowarzyszenie LGD "POLCENTRUM"
poszukuje stażysty na stanowisko
pracownika biurowego w Powiecie

Zgierskim. Zapewniamy rozwój i miłą
atmosferę. Warunkiem jest rejestracja

jako bezrobotny. Praca od poniedziałku
do piątku w godzinach 08:00 -16:00.

Osoby zainteresowane prosimy
o kontakt

tel: 512-594-417 albo
e-mailowy: biuro@polcentrum.pl

Przypominamy, że w terminie od 1 lutego
2018 r. do 28 lutego 2018 r. należy złożyć
odpowiedni wniosek do Wójta, w zależności
od miejsca położenia gruntów rolnych wraz z
f aktu ram i VAT ( l u b i ch kop iam i )
stanowiącymi dowód zakupu oleju napędo-
wego w okresie od 1 sierpnia 2017 r. do
31stycznia 2018r.
Druki wniosków o zwrot podatku akcyzo-
wego zawartego w cenie oleju napędowego
zużywanego do produkcji rolnej dostępne są
w Urzędzie Gminy Piątek -pok.nr 16.
Zwrot podatku w 2018 r. wynosić będzie
86,00 zł x ilość ha użytków rolnych.
Pieniądze wypłacane będą przelewem na
rachunek bankowy podany we wniosku w
terminie1-30 kwietnia2018 r.
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XI Turniej Piłki
Siatkowej Mężczyzn

im. Czesława Lichoty

W Czernikowie wybrali
patrona szkoły

Harmonogram odbioru odpadów
na terenie Gminy Piątek w 2018 roku

W niedzielę 28 stycznia 2018 r. w hali
sportowej w Piątku odbył się XI Turniej Piłki
Siatkowej Mężczyzn im. Czesława Lichoty o
Puchar Wójta Gminy Piątek.
Tradycyjnie przed Turniejem zawodnicy
i kibice spotkali się na cmentarzu parafialnym
w Piątku, gdzie złożyli kwiaty i zapalili znicze
na grobie patrona turnieju - Czesława
Lichoty.
O Puchar Wójta Gminy Piątek rywalizowało
sześć drużyn: Męska Amatorska Repreze-
ntacja Siatkówki z Łęczycy, Zespół Szkół
Mechanizacji Rolnictwa wPiątku, Przyjaciele
Mal iny Pią tek, Resovia Piątek, VC
Nosorożec i Drinkersi.
Po emocjonujących spotkaniach rozgrywa-
nych równolegle na dwóch boiskach Turniej
wygrała, podobnie jak przed rokiem, drużyna
Przyjaciele Maliny Piątek. Serdecznie
gratulujemy.
Klasyfikacja końcowa XI Turnieju Piłki
Siatkowej Mężczyzn im. Czesława Lichoty. O
Puchar Wójta Gminy Piątek: 1. Przyjaciele
Maliny Piątek, 2. CV Nosorożec, 3.Drinkiersi
4. Resovia Piątek, 5-6. ZSMR Piątek, MARS
Łęczyca. Puchar i dyplom dla najlepszego
rozgrywającego Turnieju trafił do Tomasza
Dośpiała. Najlepszym atakującym IX
Turnieju Piłki Siatkowej Mężczyzn został
Adam Wiaderek.

Koło emerytów
zaprasza na wycieczki

Związek Emerytów i Rencistów w Piątku
zaprasza do udziału w tegorocznych
wycieczkach, które odbędą się w następu-
jących terminach:
29 kwietnia– Leśniów Częstochowski,
3czerwca – Wrocław,
1 lipca – Ciechocinek,
29 lipca – Poznań,
14-24 sierpnia –wczasy Darłówko,
wrzesień– Skierniewice.
Zapisy w biurze Związku – Piątek, ul.
Pokrzywna1 oraz u p. Ireny Leszczyńskiej ip.
Zofii Darmach.

Uwaga:

Work i b rązowe

Zielone worki

Lokalizacja pojemników:

UWAGA: Butelki typu PET, przed
wrzuceniem do pojemnika prosimy
zgniatać!!! Szkło i plastik dostarczany
do punktów gniazdowych prosimy
wrzucać do pojemników, a nie zostawiać
obok!!!

Większe ilości jednorodnych odpadów
zebranych w sposób selektywny można
indywidualnie dostarczać do Punktu
Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunal-
nych w Pokrzywnicy,

zgodnie z przedsta-
wionym harmonogramem

Do żółtych worków można wkładać
wyłącznie butelki plastikowe po napojach i
chemii domowej, puszki po napojach i
konserwach oraz opakowania wielomater-
iałowe po sokach, napojach, mleku,
opakowania z papieru lub tektury, gazety i
czasopisma, katalogi, foldery, papier
szkolny i biurowy, książki i zeszyty, torebki
papierowe, papier pakowy.

na odpady BIO
wystawiane są w dniu odbioru odpadów
komunalnych.

przeznaczone są na szkło
zbierane u źródła. Właściciele nierucho-
mości mogą samodzielnie dostarczać szkło
(również plastik) do punktów gniazdowych
rozstawionych w 30 miejscach na terenie
gminy Piątek.
Piątek - ulice: Łowicka, Szkolna, Pokrzy-
wna, Rynek, Konarskiego, Kutnowska
ZSMR, Kutnowska - sklep p. Romański,
Łowicka (targowica), Literacka (przy
cmentarzu), Sułkowska (przy DINO)
Piekary - OSP, Górki Pęcławskie - sklep,
Goślub-Osada, Goślub OSP, Balków -
sklep, Czerników - szkoła, Śladków
Rozlazły - zlewnia, Pokrzywnica - sklep,
Konarzew - sklep, Konarzew - plac zabaw,
Witów - sklep, Jasionna - dawna SKR,
Janków - remiza OSP, Bielice (k. p. B.
S zcz ep a ni ak a) , P ias k i ( k . p . P.
Zalewskiego), Sypin (rozdroże), Pokrzy-
wnica (k. p. Walczyk), Mysłówka (rozdroże
na Dunaj).

W zabudowie jednorodzinnej do pojemnika
twardego na odpady zmieszane właściciele
otrzymują worek koloru czarnego, który w
uzasadnionych przypadkach dostawiają do
pojemnika w dniu odbioru odpadów. Worki
czarne będą dostarczane przez firmę w
dniu odbioru odpadów oraz są dostępne w
Urzędzie Gminy Piątek, pokój nr 21.

w każdy piątek, w
godzinach od 7:00 do 14:00 oraz do
Sortowni Odpadów Opakowaniowych:
TONSMEIER Centrum Sp. z o.o. ul.
Łąkoszyńska 127 w Kutnie.
Odpady należy wystawić w dniu wywozu
przed bramę posesji o godzinie 7:00, a
jeżeli zabudowanie znajduje sięw znacznej
odległości od drogi po, której jedzie pojazd
specjalistyczny zbierający odpady to nie
dalej niż15 m od jej osi.
Informacje o braku odbioru odpadów przez
firmę TONSMEIER

zaintereso-
wani przekazują te le foniczn ie do
TONSMEIER Centrum Sp. z o. o. tel. nr 24
254 29 87 lub Urzędu Gminy Piątek -

W przetargu wyłoniona została firma
TÖNSMEIER Centrum Sp. z o.o. , która
odbiera śmieci od mieszkańców Gminy
Piątek. Umowa na odbiór śmieci została
podpisana na okres 18 miesięcy - tj. od 1
lipca 2017 do 31 grudnia 2018 r.

Terminy opłat za gospodarowanie odpa-
dami komunalnymi w 2018 r. - Urząd
Gminy Piątek informuje, iż miesięczną
opłatę za gospodarowanie odpadami
komunalnymi należy uiścić gotówką lub
kartą płatniczą w kasie Urzędu Gminy
Piątek albo przelewem na rachunek
bankowy Gminy Piątek o numerze 57 9029
1023 0300 0244 2003 0003w terminach:
- zamiesiąc luty - do 28.02.2018r.
- zamiesiąc marzec - do 31.03.2018 r.
- zamiesiąc kwiecień -do 30.04.2018 r.
- zamiesiąc maj - do 31.05.2018r.
- zamiesiąc czerwiec -do 30.06.2018 r.
- zamiesiąc lipiec - do 31.07.2018 r.
- zamiesiąc sierpień - do 31.08.2018r.
- zamiesiąc wrzesień -do 30.09.2018 r.
- zamiesiąc październik do31.10.2018 r.
- zamiesiąc listopad - do 30.11.2018r.
za miesiąc grudzień - do 31.12.2018 r.

22 luty, 22 marzec, 19 kwiecień,
17 maj, 14 czerwiec, 12 lipiec, 9 sierpień,
6 wrzesień, 4 i 31 październik, 29 listopad,
27 grudzień.

22 luty, 22 marzec, 19 kwiecień,
17 maj, 14 czerwiec, 12 lipiec, 9 sierpień,
6 wrzesień, 4 i 31 październik, 29 listopad,
27 grudzień.

8 luty, 8 marzec, 5kwiecień, 2 i 28 maj,
28 czerwiec, 26 lipiec, 23 sierpień,
20 wrzesień, 18 październik, 15 listopad,
13 grudzień.

8 luty, 8 marzec, 5kwiecień, 2 i 28 maj,
28 czerwiec, 26 lipiec, 23 sierpień,
20 wrzesień, 18 październik, 15 listopad,
13 grudzień.

Uchwałą
Rady Gminy Piątek koszt odbioru
śmieci od 1 mieszkańca wynosi 8 zł za
śmieci segregowane i 12 zł za odpady
niesegregowane.

W roku 2018 odbiór śmieci we wszy-
stkich miejscowościach na terenie
gminy będzie prowadzony w nastę-
pujących terminach:
ODPADYKOMUNALNE:

ODPADYZIELONE (brązowe worki):

ODPADYSELEKTYWNE (żółteworki):

ODPADYSELEKTYWNE (zielone worki):

Odbiór odpadów z zabudowy wielo-
rodzinnej: co tydzieńw każdyczwartek.
Odbiór odpadów wielkogabarytowych
oraz zużytego sprzętu elektrycznego i
elektronicznego - tzw. objazdówka
zostanie przeprowadzony w dniach
19 kwietnia i6 września 2018 r.

W Szkole Podstawowej w Czernikowie
wybierano patrona. W głosowaniu wzięli
udział uczniowie, ich rodzice, mieszkańcy
Czernikowa oraz pracownicy szkoły -
ogółem 206 osób, które oddały 203 ważne
glosy na następujących kandydatów:
1. Kazimierz Wielki - 21

3. Henryk Sienkiewicz - 13
4. Lech iMaria Kaczyńscy -19
5. Janusz Korczak- 46
6. Inna osoba(wydarzenie, instytucja) - 0
Większością głosów wybrano Orła Białego.
Już niebawem Szkoła Podstawowa w
Czernikowie zyska Patrona.

2. OrzełBiały - 104


